

Отзыв

о совместной деятельности отдела по музейной деятельности
«Кулундинский районный музей» МБУК «МфКЦ»
и МБДОУ детский сад №7 «Радуга» Кулундинского района Алтайского края

Перед учреждениями культуры в числе наиболее важных стоят задачи формирования базовой культуры личности ребенка, любви к Родине, бережного отношения к ее историческому и культурному наследию. Музейная педагогика является одной из форм патриотического, исторического и нравственного воспитания подрастающего поколения. В своей работе по нравственно-патриотическому воспитанию детей мы обращаемся к многолетнему сотрудничеству и взаимодействию с МБДОУ детский сад №7 «Радуга».

Дошкольники всегда желанные гости на выставках, викторинах и лекциях. В музее дошколятам предоставляется возможность не просто посмотреть экспозицию, а отправиться в настоящее путешествие, полное открытий и неожиданностей, - в далекое прошлое ...

В течение учебного года по плану взаимодействия с социальным партнёром ежегодно проводятся совместные мероприятия как на территории музея, так и в ДОУ: выставка «Мастера Алтайских пашен» о земледельцах Кулундинского района; познавательное мероприятие «Хлеб всему голова» о труде хлеборобов района; экспозиции посвящённые казахскому быту «В юрте»; «Крестьянское хозяйство и быт»; выставка «Старый друг - керосинка»; экспозиция «В землянке» о героизме во время ВОВ; выставка минералов и палеонтологических окаменелостей «О чём молчат камни»; экспозиция «Природа Кулундинского района»; выставка часов «Который час по музейному времени»; обзорная экскурсия «Музейная ночь»; экспозиция «Никто не забыт, ничто не забыто». выставка военных реликвий, найденных поисковым отрядом «Алтай» в местах прохождения боёв во время ВОВ.

Ежегодно с воспитанниками ДОУ в районном музее проводится конкурс чтецов литературных произведений о ВОВ «Не вычеркнуть то, что осталось в памяти».

Посещение музея стимулирует детское любопытство, обогащает знаниями и расширяет кругозор представления об окружающем мире, ребята приобщаются к культуре своего народа. Они учатся рассуждать, сравнивать, исследовать, самостоятельно находить ответы или задавать вопросы. Частые посетители музея – юные исследователи. В поисках своих открытий «почемучки» всегда находят здесь помощь в проведении поисковой деятельности, результаты которой представляют на районных, краевых и всероссийских интеллектуальных конкурсах.

После каждого посещения представления о родном крае воспитанники отражают в играх, рассказах, рисунках, поделках. А патриотическое воспитание

старших дошкольников – это увлекательная и интересная форма ознакомления не только с историей нашей страны, с родным краем, но и воспитание настоящих патриотов нашей Родины.

Музей активно сотрудничает с детским садом «Радуга». Мы любим наших маленьких посетителей и их педагогов! Для нас очень важно это партнерство в воспитании и образовании подрастающего поколения. Хочется выразить огромную благодарность всем сотрудникам МБДОУ детский сад №7«Радуга»!

Директор МБУК «МфКЦ»
Кулундинского района
Алтайского края


Л.А. Савенко

